AHAJIWNTHUYKA TEOMETPUJA

03.06.2017. romune

1. Tauke D(2,3), E(—1,2) u F(4,5) cy penom cpeminta crpanuiia BC, CAwu AB tpoyrma ABC.
Onpenutu KoopauHaTe Tauke A.

2. Axo je A(3,—2) u B(9,10), onpeautu koopauHate tauke C' koja je Ha ayxu AB Tako ja
AC :BC =1:2.

3. Oppenutu mapamerap p tako jga tauke A(1,2), B(5,p) u C(p,7) u3 mpBor kBajapanrta Oy1y
KOJIMHEAPHE.

4. OpenuTu KOJIMKO je TTpeceyHa Tauka npasux 22 +y — 1 = 0ux —y + 4 = 0 ynaseena oy npase
x+ 2y =0.

5. Onpenutu Tauky npase 4x + 3y — 12 = 0 koja je momjeiHako yaabena o tadaka A(—1, —2) u
B(1,4).

6. Axo cy tauke A(7,1) u B(—1,3) Temena ocHoBwuIE jerHakoKpakor Tpoyria ABC u tauka C'
IpUIIaga npasoj © — y — 4 = 0, oapeauTH Mpou3Bo KoopauHaTa tauke C.

7. Ako mpasa mata jeqHadHoMm AT + (A + 3)y — u = 0 cagpxu tauky A(5, 2) 1 ca KOOPAMHATHUM
ocama y TIpBOM KBaJIpaHTy Ipa Tpoyrao nospimte 20, OZpeauTu A + fi.

8. Akojempasa (3a — 4b+ 2)x + (5a + 3b — 1)y + 4a — 2b = 0 mapasnenHa y—OCH U CAJPKU TAUKY
A(1,1), onpemuru 36up mapamerpa a u b.

9. OnpemuT TauKy Koja je cumerpruHa Tauku A(1, 3) y omHocy Ha mpaBy Koja je oapehena Taukama
B(8,2)uC(—4,-7).

10. /IBa Hacmpamua TemeHa kBajgpata ABCD cy tauke A(—1,3) u C'(5,1). Onpenutu jeHaUNHY
MpaBe KOjoj IpuIiaaa nujaronana BD.

11. 3a xoje BpeaHoctu a € R mpasa ax + 2y — b = 0 ceue ipaBy 2z — y + 8 = 0 o yriiom o 45°7
12. OnpemuTH jeHAYMHY TIpaBe KOja je CUMETPUYHA TIpaBoj 2 — iy + 5 = 0 y 0JTHOCY Ha y—OCy.

13. Axo je B(—1,1) teme tpoyrina ABC uuja Bucuna h, npurnaja npasoj r +y — 6 = 0, a TexuiHa
nyx t, mpaBoj 2x + y + 4 = 0, onpenutn qyxuny crpanune BC.

14. 3a xoje A € R jennaunna 22 — 2x + 3> — 6y = )\ NpeaCcTaBIbA je[HAUNHY KPYKHULIE?

15. OnpemuTu HajMame pacTojame n3Mel)y IBe Tauke Of KOjHX jeqHa Ipumaga Kpyry (r — 2)% +
(y +3)? = 4 a apyra xpyry (v +4)2 + (y — 5)? = 9.

16. OxpenuTH jeqHauMHY MpaBe KOjoj Mpunaja TeTusa kpyra 2 + y? — 4z + 2y + 1 = 0, unje je
cpenuinte Tauka A(3,0).

17. Onpenutu jenHauuny Kpyxuuiie ca riearpom C'(3, —1) koja Ha ipaBoj 2x — by + 18 = 0 oxcena
TETUBY AyXuHE 0.

18. OnpenuTu Tauky kpuse 2 + y? — 42 — 2y + 1 = 0 xoja je Haj6muka paBoj © — y + 3 = 0.

19. OmpenuTH jenHaunHy KpY/KHHIE KOja moaupyje x—ocy y Tauku A(3,0) 1 Koja caapku Tauky
B(3+ /3, -1).

20. ITox xojum yriaoM ce Kpyxuuna z2 + y* = 16 sumu u3 Tauxe A(0, 8)?



21. OnpeauTy MONYNPEYHUK KPyTa KOju qojupyje mpase 2z +y +2 =0u2x +y — 18 = 0.
22. 3a xoje BpesHOCTH NapaMeTpa k npasa y = k(z + 5) ceue kpysknuuy 22 + y? = 9.

23. OnpenuTy jeqHAUMHE TAaHTeHTH enurice 322 +8y? = 45 Koje cy Ha 0CTOjamby 3 0l KOOPAUHATHOT
MOYETKA.

24. VspadyHaTu NMOBpALIMHY TPOYITa Koju ob6pasyjy cuMeTpase IpBOT U APYror KBagpaHTa M
TaHreHTa Ha xunepoony =2 — 4> = 5y Tauxku M (3, 2).

25. OnpenuTH Tauky xunepbone 3x2 — 4y? = 72 xoja je Hajonmka npasoj 3z + 2y + 1 = 0.

26. OapenuTH jefHAUMHY Tapabore Koja caJpK1 Tauke Ipeceka npase © — iy = 0 u kpyra x2 +y* —
4y = 0, a K0ja je CHMETpUYHA ¥ OJHOCY HA T-0CYy.

27. Meby Taukama napabone y = w2 + 4x + 7 tauka T je Haj6IMXKa IpaBoj p, Udja je jeAHauMHa
y = 2x — 9. Ogpenutn pacTojame Tauke 1’ O IpaBe p.
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28. I1ox KOjuUM yTIIOM ce CeKy KpUBE T 1o 1uy? = 162?

29. Hyx AB nyxwute 12 knusu kpajem A o ocu Oy, a kpajem B mo ocu Ox. Oape T jeAHAUYNHY
reoMeTpujckor Mecta Tauaka M myxu AB taxBux na je AM = 8.

30. OnpeauTH jeTHAYMHY TEOMETPHCKOT MeCTa Tauaka IICHTapa KpyroBa KoOju JOIUPY]y TIpaBy
y + 4 = 0 u kpyr 2 + 3> = 4 crospa.



